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INSTRUCCIONES GENERALES Y VALORACION

El examen presenta dos opciones, Ay B.

Se debera elegir UNA Y SOLO UNA de ellas y resolver los cuatro ejercicios de que consta.

No se permite el uso de calculadoras con capacidad de representacion grafica.

PUNTUACION: La calificacion maxima de cada ejercicio se indica en el encabezamiento del mismo.

Tiempo: 90 minutos

OPCION A

1. (2 puntos). Estudiar el rango de la matriz:
m m-1 m(m-1)
A=|m 1 m
m 1 m-1
segun los valores del parametro m.

S b

Hallar una matriz X tal que XAX ' =B.

2. (2 puntos). Sean las matrices:

X+y+1=0
3. (3 puntos). Dados el punto A(1,-2,-3), larecta r :{ é
=
yelplano 7:x—-2y—-3z+1=0, se pide:
a) (1,5 puntos). Ecuacion del plano que pasa por A, es paraleloa r y perpendicular a 7 .
b) (1,5 puntos). Ecuacion de la recta que pasa por A, cortaa r yes paralelaa 7 .

4. (3 puntos). Se considera la funcion f(x) = x> +m , donde m > 0 es una constante.

el punto ( a, f(a) ) pase por el origen de coordenadas.
b) (1,5 puntos). Hallar el valor de m para que la recta y = x sea tangente a la grafica de f(x).

a) (1,5 puntos). Para cada valor de m hallar el valor a >0 tal que la recta tangente a la gréfica de f en




OPCION B

x? —12

x* +4

1. (2 puntos). Dada la funciéon f (x) = calcular el area de la region acotada encerrada por

su graficay el eje OX.

2. (2 puntos). Dibujar la grafica de la funcion
| x|
f(X)=——
(X) -
indicando su dominio, intervalos de crecimiento y decrecimiento y asintotas.

3. (3 puntos). Dadas las matrices

o o1 N
= O O
oy}

I
o o o
o o T
—~ O O

se pide:
a) (1,5 puntos). Encontrar las condiciones que deben cumplir a, b, ¢ para que se verifique AB=BA.
b) (1,5 puntos). Para a=b=c=1, calcular B*.

4. (3 puntos). Sean los puntos A(A,2,A), B(2, -A,0), C(A,0,A+2).
a) (1 punto). ;Existe algun valor de A para el que los puntos A, B y C estan alineados?
b) (1 punto). Comprobar que si A, B, C no estan alineados el triangulo que forman es isosceles.
¢) (1 punto). Calcular la ecuacion del plano que contiene al triangulo ABC para el valor A =0y hallar
la distancia de este plano al origen de coordenadas.




MATEMATICAS I

CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

OPCION A

1. Planteamiento: 1 punto.
Discusion de los rangos: 1 punto.

2. Planteamiento: 1 punto.
Célculo efectivo de la matriz X: 1 punto.

3. Apartado a): 1,5 puntos.
Apartado b): 1,5 puntos.

4. Apartado a): 1,5 puntos.
Apartado b): 1,5 puntos.

OPCION B

1. Planteamiento y calculo de los limites de integracion: 1 punto.
Calculo del area: 1 punto.

2. Estudio de la funcion: 1,5 puntos.
Dibujo de la gréfica: 0,5 puntos.

3. Apartado a): Planteamiento, 0,5 puntos. Resolucion, 1 punto.
Apartado b): 1,5 puntos.

4. Apartado a): 1 punto.
Apartado b): 1 punto.
Apartado c): 1 punto.




MATEMATICAS 1II
SOLUCIONES

OPCION A
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OPCION B
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